

Поіменне голосування депутатів Саратовської селищної ради на пленарному засіданні двадцять дев'ятої сесії VIII скликання
від 24 листопада 2023 року

(1-16 питання)

№ з/п	ІМ'Я депутата	№ питання порядку денного															
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
1	Бой Віталій Яковлевич	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
2	Верв'юк Павло Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
3	Гансв Вадим Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
4	Георгієв Сергій Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
5	Добинда Сергій Тимофійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
6	Дудуш Іван Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
7	Златов Ігор Васильович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
8	Златов Микола Родіонович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
9	Кодрян Зоя Вікторівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
10	Лазар Віктор Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
11	Лохматов Віктор Олександрович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
12	Мілован Лариса Валентинівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
13	Негодяєв Анатолій Леонідович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
14	Проданов Володимир Протасович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
15	Пужаков Максим Борисович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
16	Серета Владислав Андрійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
17	Сирбу Анжела Василівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
18	Смірнова Ірина Олександрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
19	Стогній Олександра Павлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
20	Сулаков Олег Семенович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
21	Чакір Сергій Вікторович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
22	Чикліччи Георгій Гаврилович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
23	Шіман Владислав Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
24	Райчева В.Д. - селищний голова	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
	ВСЬОГО :																
	За																
	Проти																
	Утримався																
	Не голосували																

Морозенко З.В. (Підпис)
Зай В.О. (Підпис)
(Підпис)

Поіменне голосування депутатів Саратської селищної ради на пленарному засіданні двадцять дев'ятої сесії VIII скликання
від 24 листопада 2023 року

(17-32 питання)

№ з/п	ПІБ депутатів	№ питання порядку денного																							
		22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32		
1	Боу Віталій Яковлевич	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
2	Верьовкін Павло Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
3	Ганєв Валім Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
4	Георгієв Сергій Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
5	Добинда Сергій Тимофійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
6	Дудуш Іван Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
7	Златов Ігор Васильович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
8	Златов Микола Родіонович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
9	Кодрян Зоя Вікторівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
10	Лазар Віктор Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
11	Лохматов Віктор Олександрович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
12	Мілован Лариса Валентинівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
13	Негодяєв Анатолій Леонідович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
14	Проданов Володимир Протасович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
15	Пужаков Максим Борисович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
16	Серєда Владислав Андрійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
17	Сирбу Анжела Василівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
18	Смірнова Ірина Олександрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
19	Стогній Олександра Павлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
20	Сулаков Олег Семенович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
21	Чакір Сергій Вікторович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
22	Чиклічки Георгій Гаврилович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
23	Шіман Владислав Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
24	Райчева В.Д. - селищний голова	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
	ВСЬОГО :																								
	За																								
	Проти																								
	Утримався																								
	Не голосували																								

Морозова З.Н. (Підпис)
 Жук В.В. (Підпис)
 (Підпис)

Поіменне голосування депутатів Саратовської селищної ради на пленарному засіданні двадцять дев'ятої сесії VIII скликання
від 24 листопада 2023 року

(65 - 80 питання)

№ з/п	ІМ'Я депутата	№ питання порядку денного																
		65	66	67	68	69	70	71	72	73	74	75	76	77	78	79	80	
1	Бой Віталій Яковлевич	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
2	Верьовкін Павло Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
3	Ганев Вадим Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
4	Георгієв Сергій Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
5	Добинда Сергій Тимофійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
6	Дудуш Іван Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
7	Златов Ігор Васильович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
8	Златов Микола Родіонович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
9	Кодрян Зоя Вікторівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
10	Лазар Віктор Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
11	Лохматов Віктор Олександрович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
12	Мілован Лариса Валентинівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
13	Негодяєв Анатолій Леонідович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
14	Проданов Володимир Протасович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
15	Пужаков Максим Борисович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
16	Серела Владислав Андрійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
17	Сирбу Анжела Василівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
18	Смірнова Ірина Олександрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
19	Стогній Олександра Павлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
20	Сулаков Олег Семенович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
21	Чакір Сергій Вікторович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
22	Чиклічки Георгій Гаврилович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
23	Шіман Владислав Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
	Райчева В.Д. - селищний голова	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
	ВСЬОГО :																	
	За																	
	Проти																	
	Утримався																	
	Не голосували																	

(Підпис)

(Підпис)

(Підпис)

Питання порядку денного:

1. Про присвоєння звання «Почесний мешканець населеного пункту Саратської селищної територіальної громади».
2. Про затвердження Програми взаємодії органів виконавчої влади з органами місцевого самоврядування Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік.
3. Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року №1038-VIII «Про затвердження комплексної програми «Здоров'я на 2023 - 2024 роки» Саратської селищної територіальної громади».
4. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року №1037-VIII «Про затвердження комплексної програми «Доступна медицина первинної ланки медичної допомоги на 2023-2024 роки» Саратської селищної територіальної громади».
5. Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1039 – VIII «Про прийняття комплексної програми соціальної підтримки населення Саратської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки».
6. Про внесення змін до рішення селищної ради від 02 лютого 2021 року № 94-VIII «Про затвердження «Програми розвитку культури і туризму Саратської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки».
7. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 97-VIII «Про затвердження програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки».
8. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 05.05.2023 року №1141- VIII «Про затвердження Програми «Безпечна Саратська селищна територіальна громада» на 2023 -2024 роки».
9. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 14 липня 2021 року № 397-VIII «Про затвердження Програми охорони навколишнього природного середовища Саратської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки».
10. Про ліквідацію Мирнопільської гімназії - філії Саратського ліцею Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.
 11. Про затвердження Переліку адміністративних послуг, що надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.
 12. Про зміну місцезнаходження юридичної особи Комунальний Заклад «Саратська селищна публічна бібліотека» Саратської селищної ради Білгород – Дністровського району Одеської області та затвердження Статуту у новій редакції.
 13. Про затвердження звіту про виконання бюджету Саратської селищної територіальної громади за 9 місяців 2023 року.
 14. Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1048-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік».
 15. Про внесення змін до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № 177 – VIII «Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Саратської селищної територіальної громади».
 16. Про закріплення рухомого майна за Комунальним Підприємством «СВІТЛОДІЛІНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП» на праві господарського відання.
 17. Про прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області до комунальної власності Саратської селищної територіальної громади периферійного обладнання.
 18. Про надання згоди Саратському закладу дошкільної освіти (ясла-садок) Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області на передачу в оренду комплексу будівель та споруд Білгород-Дністровській квартирно-експлуатаційній частині району.

Земельні питання.

Доповідач: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

19. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Арнаутову Георгію Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 34
20. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Арнаутову Івану Фомичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 37
21. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянці Димурі Вікторії Костянтинівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Миру, 12
22. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Кіреву Дмитру Єрмолайовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка Саратської селищної ради, вул. Шкільна, 16
23. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянці Коротич Ніні Антонівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Світлодолинське, вул. Миру (Мічуріна), 66
24. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянці Міховій Галині Петрівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. 28 Червня, 192
25. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у спільну сумісну власність земельної ділянки громадянам Стасилевич Катерині Павлівні, Молчанову Євгену Павловичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Сонячна, 62

26. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у спільну власність земельної ділянки громадянам Чакір Тетяні Василівні, Чумак Наталі Леонтіївні, Чумаку Сергію Анатолійовичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Крістіана Вернера, 39
27. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Шуніну Сергію Геннадійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Світлодолинське, вул. Миру (Мічуріна), 70
28. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки СГВК «ПОБЕДА» для городництва площею 8,5600 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межах населеного пункту с. Новоселівка)
29. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки СГВК «ПОБЕДА» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 9,5200 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Новоселівка)
30. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки СГВК «ПОБЕДА» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 16,0300 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Новоселівка)
31. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки СГВК «ПОБЕДА» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 17,5762 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Новоселівка)
32. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки СГВК «ПОБЕДА» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 18,2387 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Новоселівка)
33. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки СГВК «ПОБЕДА» для городництва площею 20,7700 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межах населеного пункту с. Новоселівка)
34. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки СГВК «ПОБЕДА» для городництва площею 23,6300 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Новоселівка)
35. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки СГВК «ПОБЕДА» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 31,5246 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Новоселівка)

46. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки СГВК «ПОБЕДА» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 62,6000 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Новоселівка)
47. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки СГВК «ПОБЕДА» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 68,7763 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Новоселівка)
48. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки СГВК «ПОБЕДА» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 84,5705 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Новоселівка)
49. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки СГВК «ПОБЕДА» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 108,5953 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Новоселівка)
50. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) Арнауту Павлу Костянтиновичу площею 0,5223 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 67, ділянка № 243
51. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) Бурлака Євгенії Іванівні площею 1,0329 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 45, ділянка № 61
52. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) Георгієву Петру Івановичу площею 0,6138 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 1, ділянка № 43
53. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) Кічеву Івану Савелійовичу площею 0,5133 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 70, ділянка № 1518
54. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) Марчак Анжелі Вікторівні площею 1,0319 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 54/1, ділянка № 111
55. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) Міттел Наталії Михайлівні площею 0,5125 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 15, ділянка № 817

56. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) Серовій Олені Семенівні площею 0,5216 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 14, ділянка № 16
57. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) Узуновій Світлані Василівні площею 0,6129 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 1, ділянка № 34
58. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) гр. Кириллову Івану Федоровичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,60 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 2, ділянка № 1
59. Про розгляд заяви громадянки Боїштян Любові Дионисівни як спадкоємиці земельної частки (паю) про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва орієнтовною площею 2,53 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Новоселівка (за межами населеного пункту), масив № 1, ділянка № 62
60. Про надання дозволу ТОВ «Юкрейн Тауер Компані» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд телекомунікацій, за рахунок земель комунальної власності, місце розташування земельної ділянки Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (в межах населеного пункту смт. Сарага)
61. Про внесення змін до рішення селищної ради від 25 лютого 2022 року № 779-VIII «Про передачу земельної ділянки з комунальної власності державну власність»
62. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки загальною площею 57,1056 га, із земелезапасу комунальної власності, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря (за межами населеного пункту)
63. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, площею 1,0000 га за рахунок земелезапасу сільськогосподарського призначення комунальної власності (землі запасу), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Зоря), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельні торгах у формі аукціону, кадастровий номер земельної ділянки 5124581100:01:001:2013
64. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, площею 1,2000 га за рахунок земелезапасу сільськогосподарського призначення комунальної власності (землі запасу), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Зоря), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельні торгах у формі аукціону, кадастровий номер земельної ділянки 5124581100:01:001:2015

65. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, площею 2,0000 га за рахунок земелі сільськогосподарського призначення комунальної власності (землі запасу), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Зоря), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельні торгах у формі аукціону, кадастровий номер земельної ділянки 5124581100:01:001:2014
66. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, орієнтовною площею 0,50 га за рахунок земель промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення комунальної власності, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Зоря), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону
67. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності для розміщення та експлуатації основних підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Зоря), право оренди на яку виставляється на земельні торги окремим лотом у формі електронного аукціону, площею 1,1904 га.
68. Про розгляд заяви (клопотання) гр. Мальцева Степана Євгеновича щодо затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу у власність для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 2,00 га на території Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту)
69. Про надання дозволу СФГ «Балкани» на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки, яка розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Промзона, буд. 4
70. Про надання в оренду земельної ділянки фізичній особі-підприємцю Драгановій Альоні Іванівні для розміщення та експлуатації основних підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Зоря)
71. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Саратській селищній раді Білгород-Дністровського району Одеської області для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада (за межами населеного пункту с. Зоря), право оренди на яку виставляється на земельні торги окремим лотом у формі електронного аукціону, площею 1.2000 га
72. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Саратській селищній раді Білгород-Дністровського району Одеської області для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, яка розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Промзона, право оренди на яку виставляється на земельні торги окремим лотом у формі електронного аукціону, площею 0,3255 га.